



BUDAPEST 16. SZ. ORSZÁGGYŰLÉSI  
EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI  
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.  
Tel.: 283-1335, Fax: 283-1187  
www.pestertzsebet.hu

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2022. február 14.-én 16.00 órakor Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal I. em. 63. sz. alatti helyiségében, (Rátkay tárgyaló) a 16. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság alakuló üléséről (továbbiakban : 16. sz. OEVB.).

### **Jelen vannak:**

Csinos Erika	OEVB tag (korelnök)
Dr. Hildenbrand Katalin	OEVB tag
Erdődi István	OEVB tag
Kóczyánné dr. Pohl Mónika	OEVI Vezető-h. (jogi)
Kovács András	OEVI Vezető-h. (általános)
dr. Serfőző Anikó	Bizottsági jogi segítő
Kovács Eszter	Alpolgármester
Marosiné Benedek Ildikó	OEVB jegyzőkönyvvezető

**Távol van:** Balásházi Bálint József OEVB tag (beteg, távolmaradást előre jelezte) Bogdán Máriusz OEVB póttag

### **I. napirend: 16. sz. OEVB tagjainak és póttagjainak eskü/fogadalomtétele**

**Kovács Eszter alpolgármester:** Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 032/2022. (II. 15.) Ök. sz. határozatával megválasztotta, az OEVB jelenlévő tagjait, póttagjait. Ahhoz, hogy a Bizottság megalakuljon, most esküt kell tenniük. Felkéri eskütételre az OEVB tagjait.

„Én, ..... fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; „országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság választott tagja, póttagja” tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen”!

Az eskü letétele a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 37. §-ba foglalt szabályoknak megfelelően megtörtént, az esküokmányt aláírásukkal hitelesítik az OEVB tagjai.

**Kóczyánné Dr. Pohl Mónika:** Átadja a Megbízó levelet az OEVB választott tagjainak, és póttagjainak.

Bemutatja az OEVI tagjait. Ahhoz, hogy a munka még jobban megfeleljen a jogszabályban előírtaknak, egy jogi segítőt is delegált az OEVI a Bizottságba, hogy jogi probléma felmerülése esetén érdemben azonnal tudjon a bizottság reagálni dr. Serfőző Anikó személyében. Jó munkát kíván a bizottságnak.

**Csinos Erika, korelnök:**

Köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy a Bizottság 2 taggal határozatképes az OEVB ülését, mint korelnök megnyitja.

Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 3 igen, 0 nem szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

**01/2020. (II. 14.) sz. OEVB jegyzőkönyvbe foglalt döntés**

**Az OEVB**

a 2022. február 14.-i OEVB ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. 16. sz. OEVB tagjainak és póttagjainak eskü/fogadalomtétele
2. Javaslat a 16. sz. OEVB elnökének megválasztására
3. Javaslat a 16. sz. OEVB elnök-helyettesének megválasztására
4. Javaslat a 16. sz. OEVB ügyrendjének elfogadására
5. Egyebek. (jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele)

**2.NAPIREND:**

**Javaslat a 16. sz. OEVB elnökének megválasztása.**

**dr. Hildenbrand Katalin:** Javasolja a Bizottság elnökének Csinos Erikát.

**Csinos Erika:**

Szavazásra bocsátja az OEVB elnök személyének megválasztását,

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 2 igen, 0 nem szavazattal döntött és megválasztotta Csinos Erikát OEVB Elnöknek.

**02/2020. (II. 14.) sz. OEVB jegyzőkönyvbe foglalt döntés**

**Az OEVB**

Csinos Erikát választja meg OEVB Elnöknek.

**3.NAPIREND:**

**Javaslat a 16. sz. OEVB elnök-helyettesének megválasztására**

**Csinos Erika:**

Javasolja bizottság elnök-helyettesének dr. Hildenbrand Katalint. Szavazásra bocsátja az OEVB elnök-helyettes személyének megválasztását,

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 2 igen, 0 nem szavazattal döntött és megválasztotta dr. Hildenbrand Katalint OEVB Elnök-helyettesnek.

**03/2020. (II. 14.) sz. OEVB jegyzőkönyvbe foglalt döntés**

**Az OEVB**

dr. Hildenbrand Katalint választja meg OEVB Elnök-helyettesnek.

**IV.Napirend: Javaslat a 16. sz. OEVB ügyrendjének elfogadására**

**Csinos Erika:**

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (továbbiakban OEVB) Ügyrend-tervezetet mindenki megkapta előzőleg. Ha van hozzászólása, akkor azt most tegye meg. Szavazásra bocsátja az OEVB Ügyrendjének elfogadását,

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 2 igen, 0 nem szavazattal döntött és elfogadja az OEVB Ügyrendjét.

**04/2020. (II. 14.) sz. OEVB jegyzőkönyvbe foglalt döntés**

**Az OEVB**

Az Ügyrendjét a melléklet szerint fogadja el.

**V. NAPIREND:**

**Egyebek: (Jelölő szervezet nyilvántartásba vétele)**

**I. dr. Hiller István nyilvántartásba vétele.**

**Csinos Erika:**

Felkéri Kovács Andrászt ismertesse a napirendet.

**Kovács András:**

Az Országgyűlés 2022. április 3. napjára tűzte kis az Országgyűlési képviselők Választását. 2022. február 12-én reggel 8-órákor az eddig beérkezett igényekre kiadtuk az ajánlóíveket átvételi elismervénnyel.

**Dr. Hiller István** 2022. február 12.-én benyújtott kérelmében kérte a 2022. évi általános országgyűlési képviselő-választáson Budapest 16. számú egyéni választókerületében képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vételét a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, az LMP – Magyarország Zöld Pártja, a Magyar Szocialista Párt, a Momentum Mozgalom, valamint a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetek közös jelöltjeként.

Az OEVB megállapította, hogy Dr. Hiller István nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályokban támasztott követelményeknek megfelel, a bejelentés az ajánlóívek átadásával történt, a jelöltséghez szükséges érvényes ajánlások száma eléri az ötszázat (519 db az érvényes ajánlás). Az ajánlóívek benyújtásával egyidejűleg a nyilvántartásba vételhez szükséges El nyomtatványt is benyújtották.

Az érvényes ajánlások alapján az OEVI javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

**Csinos Erika:** Szavazásra bocsátja az **Dr. Hiller István** képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vételét a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, az LMP – Magyarország Zöld Pártja, a Magyar Szocialista Párt, a Momentum Mozgalom, valamint a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetek közös jelöltjeként.

Szavazás

Megállapítja, hogy az OEVB a **1/2022. (II. 14.) sz. OEVB alakszerű határozatával** 2 igen szavazattal, egyhangúlag nyilvántartásba veszi **Dr. Hiller Istvánt** a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, az LMP – Magyarország Zöld Pártja, a Magyar Szocialista Párt, a Momentum Mozgalom, valamint a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetek közös jelöltjeként.

## **II. Földesi Gyula nyilvántartásba vétele:**

**Csinos Erika:** Felkéri Kovács Andrászt ismertesse a napirendet.

**Kovács András:** **Földesi Gyula** 2022. február 12.-én benyújtott kérelmében kérte a 2022.évi általános országgyűlési képviselő-választáson Budapest 16. számú egyéni választókerületében képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vételét a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek közös jelöltjeként.

Az OEVB megállapította, hogy Földesi Gyula nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályokban támasztott követelményeknek megfelel, a bejelentés az ajánlóívek átadásával történt, a jelöltséghez szükséges érvényes ajánlások száma eléri az ötszázat (509 db az érvényes ajánlás). Az ajánlóívek benyújtásával egyidejűleg a nyilvántartásba vételhez szükséges El nyomtatványt is benyújtották.

Az érvényes ajánlások alapján az OEVI javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

**Csinos Erika:** Szavazásra bocsátja az **Földesi Gyula** képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vételét a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek közös jelöltjeként.

Szavazás

Megállapítja, hogy az OEVB a **2/2022. (II. 14.) sz. OEVB alakszerű határozatával** 2 igen szavazattal, egyhangúlag nyilvántartásba veszi **Földesi Gyulát** FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek közös jelöltjeként.


**Csinos Erika:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az OEVB -t szükség szerint hívja össze.

**Csinos Erika:** Mivel több hozzászólás a Bizottság üléséhez nincs, így azt bezárja.

**K. m. f.**



**Csinos Erika**  
**OEVB elnök**



**Marosiné Benedek Ildikó**  
**jegyzőkönyvvezető**